

# ПОПОЛНЕНИЕ ЛЕНИНСКОЙ ПАРТИИ

**С** НЕСКРЫВАЕМЫМ волнением шел шлифовщик Лыткаринского завода оптического стекла В. В. Карев на партийное собрание, где обсуждался вопрос о приеме его кандидатом в члены КПСС. Он знал, насколько высоки требования к вступающим в ряды партии. Понимал также, что его качества будут рассматриваться как бы на фоне бригады, где он трудится, — бригады В. Н. Коршунова, известной всему заводу, занесенной в Книгу Почета ЦК ВЛКСМ. Сам В. В. Карев — специалист высокой квалификации, настаивая на молодых рабочих. Проявил себя и как активный общественник, работая профгруппом, участвуя в делах народной дружины. Хорошо потрудился агитатором в ходе предвыборной кампании. И вот теперь товарищи тепло поздравляли В. В. Карева — его приняли кандидатом в члены КПСС.

Лучших представителей трудовых коллективов принимают партийные организации в свои ряды. В преддверии 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина они активизировали эту работу. Целенаправленно проводится она в партийных организациях заводов полупроводниковых приборов, алмазного инструмента, Томлинского производственного птицеводческого объединения, совхоза имени Моссовета, колхоза имени Ленина и в других организациях.

В своей книге «Возрождение» товарищ Л. И. Брежнев, подчеркивая важность приема в партию передовых рабочих, указывает, что приток в ее ряды лучших производственников укрепляет боевое ядро каждого коллектива. Успешно решается эта задача, например, в парторганизации ДОКа-13. Из принятых за последнее время в ряды КПСС тринадцать человек — десять рабочих основных ведущих профессий. В их числе передовики производства, постоянно выполняющие сменные задания, прессовщик С. В. Гривин, бригадир сушильного отделения В. В. Брешневский и другие. Комсомольская организация комбината за это же время рекомендовала для вступления кандидатами в члены КПСС одиннадцать своих лучших представителей.

Вместе с тем деятельность ряда парторганизаций в этой важной области работы оставляет желать лучшего. Серьезные недоработки допускаются, например, в парторганизациях Малаховского комбината стройматериалов, завода по ремонту дорожной техники, горнообогатительного комбината, комбината производственных предприятий и треста «Союзгазпромстрой» и в ряде других. Существенный недостаток прежде всего в том, что эта работа проводится не систематически. С другой стороны, в ряде случаев при приеме в партию допускаются поспешность, поверхностно изучаются морально-политические и деловые качества вступающих. Выполняя требования ЦК КПСС, партийным организациям следует уметь сочетать работу по обеспечению необходимых темпов роста рядов партии с глубоким изучением вступающих и высокой требовательностью к ним. Партийные комитеты и партийные бюро должны постоянно анализировать состояние

этой работы, вскрывать упущения, обсуждать вопросы роста партийных рядов на своих заседаниях и собраниях коммунистов.

Дальнейшее организационное и идейно-политическое укрепление партийных рядов во многом зависит от того, насколько умело и целенаправленно организовано воспитание кандидатов в члены партии. Положение Устава КПСС о том, что партийная организация должна помочь кандидату подготовиться к вступлению в члены КПСС и проверить его личные качества, является законом нашей партийной жизни. Становление молодого коммуниста может быть успешным лишь при условии, если он с первых дней пребывания в рядах партии будет активно участвовать в жизни своей организации во всем служить примером для беспартийных. Это во многом зависит от внимания к нему старших товарищей по партии. Опыт показывает, что воспитание молодых коммунистов успешно ведется там, где предъявляется высокая требовательность и к рекомендуемым, и к тем, кому поручено готовить кандидата к вступлению в члены КПСС.

Одна из проверенных опытом действенных форм работы с кандидатами и молодыми членами КПСС — школы молодых коммунистов, созданные в большинстве крупных парторганизаций. Учеба в школах способствует идейной закалке слушателей, дальнейшему развитию их трудовой и общественной активности. Необходимо, чтобы деятельность этих школ была постоянно в центре внимания партийных комитетов. Большую помощь в работе школ призваны оказывать методические советы и кабинеты по организационно-партийной работе.

В деятельности парторганизаций положительно зарекомендовала себя практика выдачи кандидатам в члены КПСС специальных карточек учета прохождения кандидатского стажа. Секретари парторганизаций несут в них все партийные поручения, которые даются кандидату, отмечают их выполнение. При вступлении в члены КПСС эта карточка предъявляется партийной комиссии и бюро ГК КПСС. Периодическая проверка этих карточек секретарями и членами парткомов и партбюро позволяет целенаправленно руководить воспитанием кандидатов, объективно оценивать ход прохождения кандидатского стажа, своевременно устранять имеющиеся недостатки.

110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина трудовые коллективы района встречают новыми успехами в социалистическом соревновании, посвященном этой знаменательной дате. В ходе соревнования проявляются замечательные качества передовых производственников. Большой подъем политической и трудовой активности вызвала у советских людей речь товарища Л. И. Брежнева на предвыборном собрании избирателей Бауманского избирательного округа столицы. Важно, чтобы партийные организации полностью использовали этот подъем для дальнейшего совершенствования работы по отбору лучших представителей трудящихся в ряды КПСС.

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 5 марта 1980 г.

№ 39 (13085)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — достойную встречу!

### НОВЫЕ РУБЕЖИ БЕЛОДАЧИНЦЕВ

Коллектив совхоза «Белая Дача» за ударный труд в минувшем году удостоен переходящего Красного знамени Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

Высокая оценка труда воодушевила земледельцев хозяйства работать еще лучше. Белодачичи перевыполнили двухмесячный план, продав государству свыше 790 тонн лука, сельдерея, петрушки, огурцов. Хороших результатов добились в соревновании овощеводы второго отде-

ления, которым руководит Л. А. Сибирякова. Умело применяя лучшие приемы агротехники, они вырастили хороший урожай огурцов и сдали их за 2 месяца более 23 тонн.

Коллективы овощеводов всех отделений борются сейчас за то, чтобы 4-месячный план выполнить к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

А. ЛЕОНИДОВ.

### СОРЕВНОВАНИЕ — В ПОЛНУЮ СИЛУ

В период проведения ударных трудовых вахт в честь десяти советских пятилеток на Люберецком ковровом комбинате особенно отличились 94 передовика производства, которых признали победителями всех десяти вахт. Среди них были ткачихи Н. С. Буякова, М. М. Горелова. Они выпустили сверх задания десять месяцев вахты 3475 квадратных метров ковровых изделий со Знаком качества. Ткачихи М. И. Живора и Н. Б. Яцула сдали за это время сверх плана 2420 квадратных метров доброкачественных ковров. А ткачиха Н. И. Роганова превзошла свое задание на 13 тысяч кв. метров изделий. Среди бригад

победителями признаны бригады ткачей А. П. Свиридова, ковровщиц — В. Я. Перкова, красильщиц — В. А. Никонова.

Сейчас на комбинате в полную силу развернуто социалистическое соревнование в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Каждый вторник у нас объявлен днем ленинских рекордов. Многие работницы уже достигли таких рекордов. Так, ковровщица Е. Н. Гвоздева выпустила в один из вторников 1215 квадратных метров изделий, выполнив задание на 123 процента. Ткачихи В. В. Беляева и А. А. Алексеенко сняли со станка за смену 80 квадратных метров классических ковров — 133 процента к норме.

Теперь каждую неделю фиксируются новые и новые трудовые рекорды.

З. МОЛОКОВА,  
заместитель начальника  
отдела труда и зарплаты.



В цехе бурового инструмента завода ВНИИТ широко развернуто социалистическое соревнование за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Добрый пример в трудовом соревновании подает секретарь цеховой парторганизации токарь Н. Т. Терешкин. Личную пятилетку он завершил за четыре года и сейчас неизменно с высоким качеством перевыполняет производственные задания.

НА СНИМКЕ: токарь 5-го разряда Николай Терешевич Терешкин.

Фото О. ГРИЦЕВА.

А. ЯКОВЛЕВ.

### УСПЕХИ ЗНАЧИТЕЛЬНЫ

Высокими трудовыми успехами закончили февраль доярки молочно-товарной фермы совхоза им. Моссовета: средний надой на фуражную корову здесь составил 385 кг при плане 345. «Плюс» к соответствующему периоду прошлого года — 48 кг. Лидерами социалистического соревнования здесь по праву называют Раису Дмитриевну Нечушкину, Веру Алексеевну Праводелову, Анастасию Кузьминичну Глухову и Ану Егоровну Дроздову, чьи результаты в работе значительно выше показателей, достигнутых в среднем по ферме.

Встречая 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина, коллектив передовой фермы решил выполнить план 4, 5 лет пятилетки к 10 марта, то есть на декаду ранее принятого обязательства.

З. СЕТУНОВА,  
председатель месткома  
совхоза.

### ПОЗЫВНЫЕ «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

Патриотическая инициатива москвичей о проведении коммунистического субботника, посвященного 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина, активно поддержана на Малаховском экспериментальном заводе. Все рабочие и специалисты дали слово ознаменовать «красную субботу» наивысшей производительностью труда. По предварительным подсчетам намечается выпустить продукции в день субботника на 27 тысяч рублей. Будет перечислено в фонд пятилетки 7 тысяч рублей, в том числе 4500 рублей заработной платы.

В дни подготовки к ленинскому субботнику малаховские машиностроители добиваются высокой производительности труда. Досрочно завершены двухмесячный план реализации продукции.

А. СЕМЕНОВ.

## БЕЗ ОТСТАЮЩИХ

28 февраля коллектив завода буровых машин завершил двухмесячный план реализации продукции. Перевыполнено задание по росту производительности труда. Сейчас усилия тружеников завода направлены к тому, чтобы обеспечить досрочное выполнение производственной программы первого квартала по всем показателям.

В авангарде соревнования идут рабочие и работники механического участка, который возглавляет старший мастер секретарь парторганизации предприятия Дмитрий Константинович Ковалев. Здесь дружно подхвачен почин ростовчан: работать без отставших. На участке все рабочие перекрывают нормы. Например, токари Михаил Иванович

Мамонтов, Анатолий Иванович Сонин регулярно выполняют сменные задания на 120—130 процентов, сдают изделия с первого предъявления.

В этом немалая заслуга командира производства Д. К. Ковалева. Он хорошо организует труд, помогает рабочим в применении лучших приемов.

А. ЯКОВЛЕВ.



**ВЫСОКИЕ** социалистические обязательства взяли труженики колхоза имени В. И. Ленина к 110-й годовщине со дня рождения великого вождя и на завершающий год пятилетки. Выполняются они успешно. Партийная организация колхоза умело мобилизует коллектив на борьбу за повышение эффективности производства. Используются весь арсенал форм и методов идеологической, политико-воспитательной и организационно-партийной работы. Немалую роль в деле воспитания у работников колхоза ответственности за порученное дело, в формировании их активной жизненной позиции играет политическая и экономическая учеба.

В хозяйстве действуют пять школ коммунистического труда, в которых занимаются 130 колхозников, изучающих курс «Передовой опыт повышения эффективности и качества работы». Занятия проводят опытные пропагандисты член КПСС М. И. Баглаев, В. А. Трушина, В. П. Ушаков и другие. Они разъясняют слушателям внутреннюю и внешнюю политику КПСС, знакомят их с постановлениями партии и

# УЧАТСЯ ТРУЖЕНИКИ СЕЛА

ЗА ДЕЙСТВЕННОСТЬ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

правительства, с событиями, происходящими в стране и за рубежом. На занятиях используются технические средства пропаганды, наглядные пособия.

Большой интерес проявляют слушатели к изучению произведений товарища Л. И. Брежнева. Активно, на высоком идейно-политическом и организационном уровне прошли занятия, на которых изучалась речь товарища Л. И. Брежнева на встрече с избирателями Бауманского избирательного округа столицы. Пропагандисты помогли слушателям глубоко понять их конкретные задачи, вытекающие из речи товарища Л. И. Брежнева.

Ценность занятий состоит и в том, что на них широко распространяется передовой опыт. С интересом воспринимаются выступления мастеров своего дела, которые добиваются высоких показателей в работе. Именно такими, насыщенными

богатым фактическим материалом, аргументированными и доходчивыми бывают выступления бригадиров члена КПСС Е. И. Прянишникова, Т. М. Кленовой, З. В. Макаровой, звеньевой Л. Б. Дробязко и других передовиков производства. На одном из недавних занятий лучшие мастера закрытого грунта В. П. Осипова, Л. А. Животкова, Е. С. Вербовая и другие рассказали о своем опыте ухода за растениями, их защите от вредителей и болезней. Интересной мыслью поделилась Е. С. Вербовая. Высокий урожай овощей, — сказала она, — зависит не только от химической защиты растений, строгого соблюдения температурного режима, но во многом и от творческого подхода к делу, мастерства и старательности работников.

Тесно увязаны с практикой семинары, которые проводятся на базе совхоза «Подмосковный». На них выступают уче-

ные, передовики производства. Здесь же принимаются и зачеты по уходу за растениями.

Таким образом занятия в школах коммунистического труда оказывают непосредственное воздействие на внедрение в производство передовых методов ухода за растениями. Подтверждением этому могут служить хорошие показатели в работе многих тружеников колхоза. Так, в бригаде Т. М. Кленовой норма сбора огурцов с квадратного метра перекрыта на четыре с половиной килограмма. Вдвое больше нормы собирает цветов З. И. Кирюшина.

Участвуя в соревновании, посвященном ленинскому юбилею, мастера закрытого грунта взяли обязательство собрать с каждого квадратного метра по 30 кг огурцов.

Возвращаясь к вопросу об организации политической и экономической учебы, следует сказать и о тех недоработках,

которые снижают эффективность занятий. Это, прежде всего, недостаточно высокий уровень некоторых из них, переносы, слабая активность слушателей. Естественно, что все это — следствие, в первую очередь, низкой ответственности самих пропагандистов. Так, серьезные претензии есть к организации, методике проведения занятий в группе, которую ведет Л. В. Филафов. Вместе с тем и партийный комитет, а также комитет профсоюза не используют еще всех имеющихся возможностей для совершенствования системы политического и экономического образования. Слабо осуществлялся контроль за проведением занятий, состояние учебы в отделениях и бригадах редко обсуждалось в партийной и профсоюзной организациях. В настоящее время партийный комитет принимает меры к устранению этих недостатков. Несомненно, что вопросам политической и экономической учебы будет уделено должное внимание на открытых партийных собраниях с повесткой «Жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически».

В. БРЕЗГУНОВ.

## РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

### БРИГАДИР А. В. МОЛЧАНОВ

**Ж**ИЗНЕННЫЕ принципы Алексея Васильевича Молчанова — добросовестность, дисциплинированность, ответственность за порученное дело — складывались на протяжении всей его трудовой биографии. Они утвердились еще прочнее и приобрели более высокое значение, когда он стал членом КПСС. Задачу свою понял так — теперь эти принципы должны быть принципами не только его, но и того коллектива, где ему — коммунисту доверено работать. Когда возглавил бригаду плотников в СМУ-4 треста «Обособстрой» № 2, он начал активно внедрять их и здесь.

Известно, что еще далеко не всегда и не везде дела в строительстве идут так, как хотелось бы. Причин этому немало — несвоевременная поставка на объекты материалов и конструкций, неритмичная работа транспорта. Многие зависят и от того, какие люди трудятся на объектах, какова сплоченность коллективов, каков настрой в них.

Когда спрашиваешь Алексея Васильевича о передовиках производства, которые трудятся в его бригаде, он затрудняется с ответом, говоря, что так, пожалуй, придется всех перечислить, но потом все-таки называет нескольких. В первую очередь — Василия Алексеевича Никитинского. Мы только что встречались с ним. Он, как и вся бригада, сооружает опалубку на строительстве жилого дома. Неторопливы, но расчетливы его движения. По возрасту он старший в бригаде — скоро ему исполняется семьдесят, из них тридцать пять лет работает он в одном управлении.

Недавно бригада тепло поздравила с 50-летием Павла Ивановича Папырина. Его стаж работы в этой строительной организации двадцать пять лет. Как о мастере на все руки — плотнике, столяре, монтажнике говорит бригадир о Викторе Тимофеевиче Ульянове.

Может показаться, что именно на них — кадровых рабочих с большим стажем, закаленных в нелегком труде — и держится

бригада. Да, они действительно цементируют коллектив. Но вот входит в вагончик молодой парень и четко, чуть ли не по-военному докладывает бригадирю о том, что учеба идет нормально. Это Владимир Кудрявцев, направленный бригадой на курсы электросварщиков, зашел навестить свой коллектив. Его приход послужил как бы толчком к продолжению разговора о составе бригады. А Алексей Васильевич называет в числе передовиков комсомольцев Валерия Орлова, Юрия Ефимова, Алексея Шилова и других, как бы подтверждая свое заявление о том, что, говоря о лучших, придется перечислять всех. Это не субъективное желание бригадира похвалить своих товарищей. И начальник участка, и секретарь парторганизации, и мастер дают одинаковую оценку: «Побольше бы нам таких бригад и таких бригадиров». Основание для этой оценки веское — 130—150 процентов сменного задания дает бригада ежедневно.

А у бригадира кроме всех обычных забот есть еще одна важнейшая забота — о дисциплине во вверенном ему коллективе. Рассказать об этом предоставим право самому Алексею Васильевичу.

— Согласен, что требовательность к людям у нас высокая. Кстати, пример в этом нам подает начальник участка Владимир Егорович Кривов. Что касается членов бригады, то им вовсе не интересно, чтобы рядом бездельничал какой-нибудь захребетник. Лодырей, прогульщиков, пьяниц у себя не держит. Но люди, как известно, встречаются разные. Редко, правда, но и такие, которые ищут, где работать можно поменьше, а сорвать побольше. Недавно встретились с таким. Был направлен в нашу бригаду. Знал, куда шел, но, посмотрев, как мы трудимся, то ли по наивности, то ли по хитрости спрашивает: «Вы что же, все время на улице на холоде работаете?». Наши тоже сострили: «Подвел тебя, брат, компас, поужнее надо про-

бираться». Не ошиблись в первой оценке. За полтора месяца являлся на работу всего семнадцать дней. Вразумляли, совестили, но не дошло. Пришлось расстаться.

Но есть и другие случаи. — продолжает Алексей Васильевич. — Недавно попросился в бригаду один плотник, в свое время по нерадивости своей ушедший со стройки. И, вообще, подшучивают иногда над нами, что присылают к нам в бригаду на исправление. Мы на это не обижаемся. Помочь человеку встать на правильный путь — дело такое же полезное, как и дом построить. Постановление об укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров обязывает нас еще активнее вести эту работу.

Вот так и шел этот разговор в основном об одном — о дисциплине и организованности. Не случайно и в объединенном подрайонном профсоюзе и в подрайонном управлении, членом которых бригадир давно уже состоит, он всегда выступает ревностным поборником крепкой трудовой дисциплины. То же можно сказать и о его работе в товарищеском суде и в общественном отделе кадров. Что касается бригады, то нередко до начала рабочего дня или в обеденный перерыв заводит Алексей Васильевич серьезный разговор о чести рабочего человека, его долге и совести.

Вымпел победителей в соревновании в честь 50-летия первого пятилетнего плана, Почетную грамоту за призовое место в соревновании под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» бригада получила за свои производственные успехи. Сам бригадир за это ежегодно удостоивается знаков победителя соревнования. И все эти награды с полным основанием можно считать также высокой оценкой той работы, которую бригадир проводит в коллективе по укреплению дисциплины, по воспитанию высокого чувства ответственности каждого ее члена, оценкой правильности принципов, которыми руководствуется в жизни коммунист Алексей Васильевич Молчанов.

И. ПОПОВ.



События в нашей стране и за рубежом, новые производственные успехи товарищей по труду, достигнутые в ходе соревнования, посвященного ленинскому юбилею, — все это живо интересует работников Косинского производственного трикотажного объединения. Удовлетворить этот интерес помогает своим подругам по швейному цеху агитатор Нина Ивановна Свирина.

НА СНИМКЕ: Н. И. Свирина проводит политическую информацию.

Фото А. ОГРЫЗКОВА.

## ВСЕСОЮЗНАЯ ЛЕНИНСКАЯ ПОВЕРКА

### Следуя заветам вождя

В комсомольской организации комсомольцы Сергей Филенко, Ирида Султангареева, Ольга Старовина. Долго не гас свет в ленинской комнате — шел заинтересованный разговор о делах комсомольской организации. Трудовые успехи у молодежи и комсомольцев ленинский зачет проводился по билетам, в которые вошли вопросы по произведениям В. И. Ленина, руководящим партийным документам, истории ВЛКСМ, а также вопросы о славном трудовом пути коллектива объединения. Комсомольцы пригласили на ленинский зачет коммунистов, ветеранов труда, наставников. Среди них находились известные в объединении труженики В. А. Мартынова, Н. Г. Захарина, Е. И. Данилова. Один за другим выступили

комсомольцы Сергей Филенко, Ирида Султангареева, Ольга Старовина. Долго не гас свет в ленинской комнате — шел заинтересованный разговор о делах комсомольской организации. Трудовые успехи у молодежи и комсомольцев ленинский зачет проводился по билетам, в которые вошли вопросы по произведениям В. И. Ленина, руководящим партийным документам, истории ВЛКСМ, а также вопросы о славном трудовом пути коллектива объединения. Комсомольцы пригласили на ленинский зачет коммунистов, ветеранов труда, наставников. Среди них находились известные в объединении труженики В. А. Мартынова, Н. Г. Захарина, Е. И. Данилова. Один за другим выступили

## ЗА БОЕВИТОСТЬ РЯДОВ ОБОРОННОГО ОБЩЕСТВА

Пленум городского комитета ДОСААФ рассмотрел вопрос об итогах отчетов и выборов в первичных организациях оборонного общества и о задачах по совершенствованию их работы в свете решений ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС.

В докладе председателя ГК ДОСААФ В. В. Онищенко отмечалось, что в большинстве орга-

## МНОЖИТЬ УСПЕХИ

низаций была проанализирована деятельность комитетов ДОСААФ, в их состав избраны авторитетные, инициативные люди. Теперь первичные организации ДОСААФ возглавляют в большинстве случаев коммунисты. Созданы прочные предпосылки для повышения боевности коллективов оборонного общества. Это уже проявилось в ходе месячника

оборонно-массовой работы, который по насыщенности, действенности мероприятий, числу участвовавших в них жителей района значительно превосходит проводившиеся раньше.

В докладе и выступлениях в прениях отмечались и недостатки. В частности, указывалось, что в промторге, на заводах автомобильного, «Монтажавтомати-

ка» замедлился численный рост организаций ДОСААФ. В отдельных организациях не выполняются контрольные задания по ряду показателей.

Предложения, направленные на совершенствование работы первичных организаций ДОСААФ, высказали в выступлениях директор краеведческого музея М. П. Измествев, военрук школы № 42 И. А. Аверьянов, заведующий дневным отделением техникума сельхозмашиностроения

Е. А. Рабинович, председатель комитета ДОСААФ Малаховского экспериментального завода А. Н. Потапов и другие.

В решении особое значение придается соревнованию за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и 35-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Л. КОЖИНА,  
заведующая отделом оборонно-массовой работы ГК ВЛКСМ.



# ВЫХОДИ на соревнование

В СВЯЗИ с растущими потребностями в топливно-энергетических ресурсах возникает необходимость рационального использования их. Сейчас, пожалуй, все уяснили себе: надо экономить электроэнергию, уголь, газ, другие виды топливных материалов.

Конечно, надо. «На экономии топлива и энергии должны быть нацелены усилия каждого коллектива, каждого труженика», — сказал товарищ Л. И. Брежнев на ноябрьском (1979 г.) пленуме ЦК КПСС.

Работники некоторых предприятий нашего района достаточно убедились, к каким нежелательным явлениям приводит отсутствие электроэнергии. В январе и феврале приходилось в отдельные часы ограничивать подачу электроэнергии на предприятия в связи с недостатком мощности в объединенной энергосистеме. А недостаток вызывается тем, что на ряде предприятий не заботятся об экономном расходовании энергии.

В январе превышали разрешенную нагрузку заводы мощностростроительного оборудования, буровых машин и другие. А с фирмы «Рубин» поступали неверные сведения о количестве потребляемой энергии.

В строительных организациях не изжиты случаи применения для обогрева помещений самодельных плит «козлов» мощностью в 2—3 киловатта. Такие факты зафиксированы в организациях треста «Обособстрой» № 2, на ремонтучастке управления специализированного транспорта.

О необходимости беречь энергоресурсы мы говорим уже много времени. И все-таки те или иные нарушения встречаются. Следовательно, надо давать руководителям предприятий и организаций более серьезную оценку их деятельности в этом направлении. С учетом этих обстоятельств бюро Люберецкого горкома

партии приняло постановление о развертывании социалистического соревнования среди предприятий и организаций района за экономию топливно-энергетических ресурсов. Рекомендовано прежде всего осуществить ряд мероприятий в целях экономного расходования этих ресурсов. Должен быть поставлен надежный заслон непроектируемым тратам топлива, электрической и тепловой энергии. Надо строго соблюдать нормы и лимиты их потребления.

Разработаны условия этого соревнования. Предприятия и организации разделены на две группы в зависимости от количества потребляемых ресурсов. Победителями будут признаны коллективы, которые добьются наибольшей экономии электроэнергии и топлива по отношению к лимиту в отчетном квартале, ликвидации нерациональных расходов, соблюдения режима, установленного энергосистемой.

Победители в этом соревновании определяются по сумме оценочных коэффициентов, которые рассчитываются по двум показателям: использованию электроэнергии и использованию газа. Итоги намечено подводить до 20 числа следующего за кварталом месяца.

Для поощрения коллективов по каждой группе соревнующихся предприятий устанавливаются первые и вторые места. Занявшим первое место будет вручаться переходящий вымпел ГК КПСС, исполком Люберецкого и Лыткаринского горсоветов и ГК ВЛКСМ, а также диплом Занявшим второе место — диплом.

Соревнование за экономию топливно-энергетических ресурсов поможет рациональнее использовать народное добро, повысить эффективность общественного производства. Дело чести коллективов предприятий и организаций района — проявить высокую активность в этом соревновании, помня об известной поговорке «Бережливым быть — Родину крепить».

**А. АЛАЕВ,**  
инструктор Люберецкого ГК КПСС.

# СЕГОДНЯ НА ПУСКОВЫХ

## НОВОСЕЛЬЕ БУДЕТ

МНОГИЕ ТЫСЯЧИ людей живут сегодня в домах поселка Дзержинского, построенных умелыми руками строителей СМУ-5 треста «Обособстрой» № 2. Сейчас возводится еще один дом для рабочих и служащих ТЭЦ-22. По плану он должен быть введен в эксплуатацию в третьем квартале. Но строители решили сдать его значительно раньше срока — к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

По-ударному трудятся в эти дни бригады плотников и бетонщиков, которые возглавляют И. Ф. Ротанов и Н. Т. Тарасов. Передовые коллективы ежедневно на 15—20 процентов перевыполняют сменные задания. Не забывают здесь и о качестве. Оно, как правило, только хорошее и отличное.

На стройке сейчас трудятся и субподрядные организации. Штукатурки бригады Н. И. Сорочко также значительно перевыполняют нормы. Условия для столь производительного труда им со-

здали сантехники ССМУ-36 треста «Мособлсантехмонтаж» № 1, пустившие раньше срока в здание тепло и заканчивающие сейчас свои работы. Электромонтажники ССМУ-59 треста «Мособлэлектромонтаж» также успешно справляются с порученным им делом.

Слово строителей твердо: будет вскоре новоселье у работников теплоэлектроцентрали № 22.

## ПЛАН — ДОСРОЧНО

На глазах меняется наш район. Сейчас, например, полным ходом идет строительство спортивного комплекса. Бригады каменщиков Д. С. Рыжикова, монтажников И. И. Чупрова и плотников С. И. Сидорова из пятого строительного монтажного управления треста «Обособстрой» № 2 ежедневно перевыполняют сменные нормы. В честь предстоящей 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина строители взяли дополнительное социалистическое обязательство — досрочно, к 22 апреля, выполнить задание четырех месяцев.

**Е. ЖУКОВ.**

## ЕЩЕ ОДИН КОРПУС

С момента, когда строители четвертого управления треста «Обособстрой» № 2 сдали благоустроенное общежитие, мастерские и учебный корпус нового комплекса объединения «Спец-одежда», прошло не так уж много времени. Строительство комплекса продолжается. В частности, сейчас возводится еще один объект — общественно-бытовой корпус. Бригада монтажников Д. И. Гуреева, каменщики, которыми руководят Л. Я. Финаншин и А. П. Долганин, и другие коллективы, возводящие объект, стремятся работать с наибольшей отдачей, экономя каждую рабочую минуту.

Участники стройки приняли дополнительные социалистические обязательства в честь 110-летия со дня рождения В. И. Ленина и 35-й годовщины Победы. Они решили сдать общественно-бытовой корпус к 9 мая. Вскоре здесь начнут строить второе общежитие для рабочих головного предприятия объединения «Спец-одежда».

**А. НИКИФОРОВ.**

## КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

# РЕМОНТНЫХ ДЕЛ МАСТЕРА

ЖИТЕЛЕЙ Люберецкого района обслуживают два специализированных цеха объединения «Мособлбыттехника»: цех ремонта электробытовых машин и цех ремонта часов и металлоизделий. Служба быта располагает широкой сетью мастерских и приемных пунктов, расположенных в разных поселках района. В настоящее время их работает 28.

Населению предоставляется свыше ста видов услуг. Коллективы цехов, выполняя принятые социалистические обязательства, досрочно завершили производственную программу 1979 года. Успехам способствует постоянное оснащение цехов современным технологическим оборудованием, приборами контроля, специальными инструментами и

оснасткой, внедрение рекомендаций НОТ. В цехах установлено восемь единиц технологического оборудования и контрольно-измерительных приборов.

В целях дальнейшего улучшения качества выполнения услуг в объединении создан отдел управления качеством ремонта бытовой техники, внедрена система бездефектного труда. У 33 работников имеется личное клеймо качества.

... Время в жизни человека играет важную роль. Для его измерения придуманы часы — механизм сложный и тонкий. Больше неприятности вызывают сломанные часы. А стоит отнести их в ремонт, и в умелых руках опытных мастеров цеха по ре-

монту часов они вновь «оживают».

В цехе среди лучших называют Валентину Андреевну Жемужникову. Она занимается любимым делом более двадцати лет, является наставником молодежи. Она ремонтирует часы всех марок: наручные, настольные и настенные. И делает все с высоким качеством, на 110 процентов выполняя дневную норму.

Особым трудолюбием и мастерством отличается также Валентина Алексеевна Шеина, начавшая свою трудовую деятельность в службе быта с 18 лет (ее вы видите на снимке в центре). Четыре года становилась победителем социалистического соревнования, награждена значком «Отличник службы быта». В. А. Шеина ведет большую общественную работу. Она избрана депутатом Косинского поссовета, является членом цехкома. В личных содействиях на нынешний год приняла решение: закончить план года к 5 декабря. А к 110-летию со дня рождения В. И. Ленина она обязалась выполнить пятилетнее задание.

Немало настоящих мастеров работает в службе быта. Недаром Люберецким цехам присвоено звание «Предприятие высокой культуры и организации труда».

**Н. ИОДЛОВСКИЙ.**

НА СНИМКЕ: работники цеха по ремонту часов.  
**Фото О. ГРИЦЕВА.**



## ХОТЯ ПИСЬМО НЕ НАПЕЧАТАНО МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В ответ на жалобу жителей дер. Гремячево о нарушениях в торговле спиртными напитками в магазине № 3 председатель правления совхозрабкооп «Белая Дача» Т. А. Воронина сообщила: «Постановлением правления сов-

местно с месткомом продавец А. Я. Брагина лишена премии за февраль. Она будет переведена на другую работу. Заведующему магазином И. А. Плотникову строго указано за недостаточный контроль за работой продавцов»

# ВЫБОРЫ ПО-РОДЕЗИЙСКИ

## БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

В многострадальной Родезии только что закончились первые в истории страны парламентские выборы. Они должны решить вопрос: появится ли на карте мира независимая страна Зимбабве или ее народу вновь будет навязан марионеточный режим, послушный расистам и колонизаторам. Пока лондонские правители, под контролем которых 27—29 февраля проходили выборы, подводят итоги голосования, мы расскажем о том, как велась подготовка к выборам и что от них можно ожидать.

Основными соперниками в борьбе за 80 из 100 мест в парламенте (20 мест уже отданы белым поселенцам, составляющим менее 4 процентов населения страны) являются: с одной стороны, так называемый Объединенный африканский национальный совет (ОАНС) во главе с черным квислингом епископом А. Музореви, а с другой — национально-патриотические силы, которые представляют Союз африканского народа Зимбабве (ЗАПУ) во главе с Д. Нкомо и Африканский национальный союз Зимбабве (ЗАНУ) во главе с Р. Мугабе. Именно благодаря длительной вооружен-

ной борьбе, которую вели эти две партии за освобождение страны, расисты вынуждены были согласиться на проведение выборов.

О том, в каких условиях проходила предвыборная кампания, можно судить по ее завершающей стадии. Что касается партии предателя Музореви, то она по случаю окончания кампании устроила четырехдневный карнавал с цирковыми представлениями, бесплатными спиртными напитками и закусками. Последний же предвыборный митинг Мугабе на стадионе в Умтали был отменен, так как там обнаружили мощные заряды взрывчатки. За несколько часов до выступления Нкомо в Гвело была взорвана типография газеты, сочувствующей его партии.

Чтобы понять причины такой разницы в условиях, созданных для политической деятельности Музореви и лидеров национально-патриотических сил, следует иметь в виду, что Музорева является ставленником расистов как самой Родезии, так и ЮАР, а

также англо-американских империалистов, имеющих на юге Африки крупные экономические и финансовые интересы и стремящихся любой ценой сохранить этот регион как плацдарм для борьбы с национально-освободительным движением на континенте. Партия Музореви получает от них огромные средства на свои нужды.

Но дело не только в этом. Английская колониальная администрация создала массу препятствий для деятельности патриотических сил. В ход были пущены шантаж, угрозы, аресты, убийства. Разбросанные по всей стране отлученные вооруженные солдаты Музореви терроризировали и запугивали население, пытались заставить его голосовать за марионеточную партию ОАНС. Открытый разбой творили и родезийские войска безопасности. Особенно зверствуют подразделения белых расистов «Селус скаутс». На днях в районе Солсбери в наспех вырытой могиле был обнаружен труп од-

ного из кандидатов патриотических сил, похищенного «скаутами» две недели назад.

Кроме того, как сообщают из Солсбери, в Родезии находится от 6 до 7 тысяч южно-африканских солдат. Власть ЮАР открыто заявляют, что не потеряют «хаоса» в стране (подразумевая под этим победу патриотических сил) и предпримут вооруженное вмешательство, чтобы «обеспечить безопасность» белых родезийцев.

На случай успеха сторонников Нкомо и Мугабе расисты и их покровители в лице консервативного правительства Англии заготовили и иные средства, чтобы лишить патриотов победы. Так, в разработанной под руководством Лондона конституции нового государства есть оговорка, что британский губернатор Соумс может поручить формирование правительства «не обязательно тому, кто получил простое большинство на выборах». Да и подсчет голосов будет производиться не в Родезии. Как сообщалось, английская

администрация отправит избирательные бюллетени... в Лондон, а итоги голосования будут объявлены лишь после соответствующей консультации с английским правительством.

Президент Танзании Ньерере прямо обвинил английский правительственный в стремлении не допустить победы патриотических сил. Результаты, которые собирается объявить лорд Соумс, заявил он, будут подтасованными. Если к власти придут не патриотические силы, мы не признаем нового правительства.

Следует сказать, что свою главную ставку враги народа Зимбабве делают на раскол патриотических сил. Именно в таких условиях они рассчитывают, что в результате выборов к власти придут их марионетки и им удастся сохранить собственный контроль в этой стране. Поэтому важно, чтобы обе патриотические партии — ЗАПУ и ЗАНУ — восстановили свой союз в рамках единого Патриотического фронта, ибо только совместными усилиями они могут взять власть в свои руки и сорвать замыслы колонизаторов и расистов.

**А. РАЧКОВ.**  
(ТАСС).



# НА ЗАДВОРКАХ американского общества

Пора, когда у молодого человека заканчивается юность и он вступает на порог самостоятельной жизни, оказывается роковой для многих в США. Смертность среди американцев в возрасте от 15 до 24 лет за последние два десятилетия достигла небывалых масштабов. Ныне в этой стране ежегодно в результате насильственной смерти погибают 48 тысяч молодых людей. Как установлено американскими социологами, чаще всего это убийства, самоубийства, несчастные случаи во время поездок в состоянии опьянения на автомашинах и мотоциклах.

Статистику, отражающую одну из граней американского «образа жизни», приводит западноберлинская газета «Ди вархайт». Трагедию молодого поколения США, отмечает газета, ученые объясняют теми ужасающими условиями жизни, которые выпадают на долю большей части молодежи. Она фактически лишена самых элементарных прав — таких, как право на труд, на образование, на достойное человека жилище. Оказавшись на задворках «общества благосостояния», все больше молодых людей в США видят свое последнее «право» в том, чтобы распорядиться собственной жизнью или жизнью других. Число самоубийств среди молодых возросло вдвое по сравнению с 1960 годом. Уровень смертности людей в возрасте от 15 до 24 лет в США на 50 процентов выше, чем в Англии, Швеции или Японии. И тенденция к росту не прекращается.

Причину этого явления социологи Соединенных Штатов видят

прежде всего в растущей безработице молодого поколения. Человечество, попавшего на самое дно жизни, оставшегося не у дел, охватывает отчаяние. Насилие в отношении самого себя, в отношении к окружающим, по мнению экспертов, — вот та реакция, к которой чаще всего прибегает молодой человек, обреченный на вынужденную бездельность.

«Ди вархайт» публикует еще ряд данных, взятых, в частности, из доклада одного из исследовательских советов Калифорнии. Эти цифры вряд ли требуют комментариев. Так, треть всех молодых людей в США получает настолько плохую школьную подготовку, что для них практически закрыты все пути к трудовой деятельности. Подавляющее большинство молодых американцев в возрасте от 16 до 21 года не посещают школ или других учебных заведений. Очень часто они не обладают даже самыми элементарными знаниями, необходимыми для того, чтобы писать, читать, считать. Из 14 миллионов американцев школьного возраста почти каждый четвертый вынужден досрочно покинуть школу, не завершив программы обучения. Эта часть недоучившихся среди «цветных» достигает 45 процентов. Они лишаются возможности продолжить образование, получить профессию. Замыкается порочный круг, из которого мало кто находит выход.

К. САВВИН.  
(ТАСС)

Редактор П. В. СПИРОВ.

## Живите в радости, молодожены!

### ИЗ ОПЫТА РАБОТЫ ДОМА КУЛЬТУРЫ

«В ЛЮБВИ участвуют двое, и возникает третья, новая жизнь. Здесь кроется общественный интерес, возникает долг по отношению к коллективу», — писал В. И. Ленин.

Понимая всю важность роли семьи в воспитании нового человека — гражданина Советской страны, Дом культуры совхоза им. Моссвета одним из направлений своей воспитательной работы считает работу с молодыми семьями.

Перед молодоженами стоит ряд вопросов и проблем, которые необходимо разрешить: проблема психологической совместимости и проблема взаимоотношений родителей и детей, распределение семейного бюджета и воспитание ребенка, и самое главное — как сохранить чувство любви и верности друг другу.

Стремление помочь создать крепкую молодую семью является главной задачей цикла

вечеров «Школа молодоженов», которые запланировано провести в 1980 году. На этих вечерах молодые супруги встретятся с врачами, юристами, педагогами и социологами, которые расскажут о самоконтроле и самовоспитании, о советском законодательстве, о браке и семье, о гигиене и физиологии брака, познакомят с новинками моды и возможностями домашней кулинарии.

Не так давно молодые супруги собрались в Доме культуры на вечер, называвшийся «Живите в радости», где они встретились с врачом-сексологом Р. В. Берёда, посмотрели концерт артистов Московской государственной филармонии. Прозвучали стихи, песни и отрывки из спектаклей, связанные одной темой — темой любви, взаимопонимания и верности. Вокально-инструментальный ансамбль «Твои друзья» пригласил участников вечера в

танцевальный зал. За столом с кипящим самоваром, где их радушно угощали крепким русским чаем Н. Грасс и А. Карасева, молодожены имели возможность поделиться друг с другом впечатлениями о прослушанной лекции.

Не были забыты и самые «маленькие члены семей». Для них работала детская комната, где с детьми занимались В. Бекренев и Н. Крупецких.

Одной из причин того, что этот вечер понравился и получил теплые отклики, была поддержка и помощь со стороны комитета ВЛКСМ совхоза им. Моссвета, библиотеки и совета общегития.

О пользе проведенного вечера говорят слова благодарности организаторам и пожелания регулярно проводить такие семейные мероприятия.

Н. СЕМЕНОВА,  
заведующая детским сектором Дома культуры совхоза им. Моссвета.

### СПОРТ

## СИЛЬНЕЙШИЕ В ОБЛАСТИ

В 25-метровом бассейне спорткомплекса «Кристалл» Лыткаринского завода оптического стекла завершилось лично-командное первенство Московской области по плаванию.

В родных стенах отличные результаты юные пловцы ДЮСШ «Кристалл» (старший тренер Ю. Чудаев).

Среди девушек трижды любивалась успеха Я. Сазонкина, победившая на дистанциях 200 м, 400 м, 800 м вольным стилем.

Такого же результата добился и мастер спорта А. Чирков, ставший также сильнейшим среди кролистов — у него победы на дистанциях 200 м, 400 м и 1500 м. Чемпионом в «коротком спринте» стал мастер спорта С. Козлов. В его «багаже» еще и две серебряные награды.

Среди брассистов победу праздновал С. Ковалев, одержавший верх на двухсотметровке. В его активе и серебряная награда на дистанции 100 м.

В комплексе 400 м выиграл А. Калинин. Он получил еще три бронзовые награды.

Своих товарищей поддержали также В. Чичков, получивший серебро на стометровке вольным стилем и бронзу — на дистанции 200 м, и мастер спорта А. Виноградов, завоевавший серебро на дистанции 400 м комплексным плаванием.

Объединившись в команду, юноши «Кристалла» выиграли все štaffеты, а девушки — одну.

В ходе соревнований установлено 4 новых рекорда горда.

В. ФУФУРИН.

### РАСКИНУЛАСЬ ДЕРЕВНЯ НА ПРОСПЕКТЕ...

МОСКВА. В одном из красивейших районов столицы — на Юго-Западе расположена олимпийская деревня. Через несколько месяцев она гостеприимно распахнет двери перед лучшими спортсменами мира — участниками XXII Олимпийских игр. Всего здесь разместится 12,5 тысяч спортсменов.

В комплексе олимпийской деревни входят жилая и спортивная зоны, директорат, культурный центр. Здесь же столовая, универсам, комбинат бытового обслуживания, поликлиника. (Фотохроника ТАСС).



## РЕКЛАМА • Объявления

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В универсаме «Спутник» имеются в большом выборе женские зимние пальто с меховым воротником «норка» производства МПШО «Вымпел»; мужские костюмы с 44 по 54 размер по цене 100—190 руб. производства МПШО «Большевичка»; мужские сорочки отечественного и импортного производства; легкое платье из синтетических тканей, блузы, юбки; часы наручные мужские и женские; парфюмерно-косметические товары; подарочные наборы для женщин к Международному женскому дню 8 Марта.

ПРОМТОРГ.  
2—2

### К ВАШЕМУ СТОЛУ СОК СЛИВОВЫЙ

Фруктовые и ягодные соки — это те же фрукты и ягоды. В соках сохраняются все питательные вещества свежих плодов. Фруктовые соки — богатый источник витаминов.

Сливовый сок с мякотью — это сахар, белки, минеральные соли, каротин, витамины группы «С». Сок обладает лечебными свойствами: повышает содержание гемоглобина в крови, улучшает пищеварение. Ароматный освежающий напиток — полноценная замена свежих слив. Из сока сливового с мякотью можно приготовить аппетитные кисели, муссы, желе.

Покупайте сливовый сок!

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ.  
1—3

### МОСКОВСКИЙ ВЕЧЕРНИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

рабочей и учащейся молодежи, а также воинов, уволенных в запас из рядов Советской Армии, на 3-месячные платные подготовительные курсы.

Занятия проводятся по математике, физике, химии, русскому языку и литературе.

Институт готовит без отрыва от производства инженеров по следующим специальностям:

Металлургия черных металлов.  
Теплотехника и автоматизация металлургических печей.  
Литейное производство черных и цветных металлов.  
Металловедение, оборудование и технология термической обработки металлов.

Металловедение с углубленной специализацией в области коррозии и защиты металлов.

Обработка металлов давлением.

Металлургия и технология сварочного производства.

Механическое оборудование заводов черной и цветной металлургии.

Автоматизация металлургического производства.

Машины и технология литейного производства (специализация: автоматизация и комплексная механизация литейного производства).

Экономика и организация металлургической промышленности.

Занятия на курсах вечерние, проводятся 4 раза в неделю. Начало занятий — 2 апреля.

Прием заявлений производится ежедневно с 12 час. до 18 час. 30 мин., в субботу — с 12 до 16 час.

Адрес института: Москва, Лефортовский вал, 26.  
Телефоны: 274-24-24 и 278-90-00, доб. 33-16. 2—2

### МОСКОВСКИЙ УЧЕБНЫЙ КОМБИНАТ ГЛАВМОСОБЛАВТОТРАНСА

производит набор на курсы шоферов категории «С». Обучение бесплатное.

Занятия будут проводиться ежедневно с 8 до 14 часов.

Срок обучения 5 месяцев.

Начало занятий — 21 марта в 9 часов утра.

Обращаться в отдел кадров Люберецкого ПОГАТ.

Проезд: авт. 347, 21, 305 до ост. «Газораздаточная станция». 3—4



## В кинотеатрах и Дворцах культуры

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: кинолекторий «ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ». Тема «Г. И. КОТОВСКИЙ — ГЕРОИ ГРАЖДАНСКОЙ ВОЙНЫ». Начало — 14 час.; «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» — II, 17.45, 20.30; «ПОСЛЕДНИЙ ГАЙДУК» — 16.

### В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «СИБИРИАДА (1 и 2 серии)» — 11, 17, 20; кинолениниана «ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ ИЗМЕНИЛ МИР» — 14

### В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ОТЕЦ И СЫН» (2 серии) — 17.30, 20

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ЧЕТВЕРГ, 6 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
9.05 Отзовитесь, горнисты!  
9.35 «Дождь в чужом городе». Телефильм. 1-я серия.  
10.45 Р. Шуман — «Карнавал». По окончании — Новости.  
14.30 Новости.  
14.50 Документальный фильм.  
15.45 Шахматная школа.  
16.15 Концерт.  
16.45 Русская речь.  
17.15 Веселые старты.  
18.00 Ленинский университет миллионеров.  
18.30 В каждом рисунке — солнце.  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 Увертюра-фантазия «60 героических лет».  
19.10 Ленин — депутат Моссвета.  
19.55 «Дождь в чужом городе». Телефильм. 2-я серия.  
21.00 Время.  
21.35 Народный артист СССР Ю. Завадский читает стихи Р. Гамзатова.  
22.00 Сегодня в мире.  
22.15 Концерт.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.  
19.30 Научно-популярный фильм.  
19.50 Симфонические миниатюры.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.30 Круглый стол пропагандиста.  
21.00 Документальные фильмы.

21.45 Московские новости.  
22.00 Отдых в выходные дни.  
22.15 «Диспетчер слушает». Спектакль

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Сельский час.  
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.15 Чемпионат СССР по баскетболу.  
20.55 Концерт.  
21.40 «Море студеное». Фильм.

### ПЯТНИЦА, 7 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
9.05 Мультфильмы.  
9.40 «Дождь в чужом городе». Телефильм. 2-я серия.  
10.45 Творчество юных. По окончании — Новости.  
14.30 Новости.  
14.50 Документальные фильмы.  
16.05 Москва и москвичи.  
16.35 Концерт.  
16.55 Торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню 8 Марта.

Праздничный концерт.  
21.00 Время.  
21.45 Театральные встречи.  
23.15 Сегодня в мире.  
23.30 Международный конкурс исполнителей балльных танцев.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.  
19.30 Отдых в выходные дни.  
19.45 Больше хороших товаров.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.30 Концерт.  
21.00 Документальный фильм.  
21.45 Московские новости.  
22.00 Справочное бюро.  
22.15 Концерт.  
23.15 Документальный фильм.  
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА  
19.00 Клуб кинопутешествий.  
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.15 Международный матч по плаванию.  
21.00 Концерт.  
21.45 «Безымянная звезда». Фильм. 1-я и 2-я серии.

### НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,  
г. Люберцы-5,  
ул. Красноармейская,  
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответственный секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24; отдел строительства — 553-22-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1.

Зак. 1797 Высокая печать. Объем 1 п. л. Л-11330 Тираж 21.100